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імені Г.С.Сковороди 
СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА М. С. ХРУЩОВА В УРСР 

Час Хрущова – один із найбільш значних і непростих періодів 
нашої історії. Значних – тому що безліч великих подій відбулися в той 
період: це й амністія ув’язнених в ГУЛАГу, і велика кількість інших 
реформ; у цей час уперше була відправлена людина в космос і при 
Хрущові ж світ був поставлений на межу ядерної війни. 

Непростих – тому що стосується десятиліття, яке спочатку звалося 
"славним", а потім було засуджено як час "волюнтаризму" і 
"суб’єктивізму". Дуже довго про ці роки не прийнято було говорити. 
Майже 20 років лежало табу на імені М. С. Хрущова. 

Після обрання Микити Сергійовича Першим секретарем ЦК 
КПРС у 1953 році, він проводив політику, протилежну його 
попередникам. Зокрема, велике значення приділялося соціальній 
політиці, куди спрямовувалися значні кошти.  

Так, у 1956 р. було скорочено на дві години робочий день у 
передсвяткові та передвихідні дні. Також було збільшено тривалість 
відпусток, пов’язаних з вагітністю та пологами. У липні 1956 р. було 
прийнято закон про державні пенсії. Збільшилися пенсії нижчим 
рангам та обмежено розміри високих пенсій. Змінився пенсійний вік – 
для чоловіків 60 років, для жінок 55. 

Не можна не згадати про житлову реформу. Партійний апарат 
поставив перед собою мету дати квартиру кожній сім’ї. Будинки 
зводилися швидко, але не дуже якісно, оскільки планувалися для 
тимчасового рішення проблеми. 

Багато розпочатих реформ так і були не завершені. Були і плюси, і 
мінуси в політиці Хрущова. Але на той момент ці реформи були 
великим проривом.  

Головна причина невдач реформ Хрущова полягала в тому, що 
соціалізм радянського зразку принципово не підлягав реформуванню. 
Будь-які зміни мали привести або до введення ринкових елементів і, 
відповідно – до капіталізму, або до посилення контролю держави, і, 
відповідно − до сталінізму. М. С. Хрущов, відмовившись від сталінізму, 
не зумів, у силу своїх переконань, зробити рішучі кроки до введення 
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ринкових механізмів. Тому вся його реформаторська діяльність була 
приречена на поразку. 
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імені Петра Василенка 
ПЕРЕВАГИ СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ НА ХАРКІВЩИНІ 

        Як явище сільський туризм зародився на початку XVIII століття 
у французьких і швейцарських Альпах. Тоді в передгір’ях Монблану та інших 
найвищих альпійських піків Європи почали з’являтися перші гостьові будиночки-
шале для обслуговування експедицій британських туристів-природолюбів. 
А в другій половині XX століття сільський зелений туризм набув уже масового 
розвитку. І тоді ж у Великій Британії поширюється концепція Bed & Breakfast 
(ліжко та сніданок). На початку XXI століття індустрія сільського туризму стає 
сектором світового туристичного господарства, що найбільш динамічно 
розвивається. Обсяги надання агро-туристичних послуг у постіндустріальних 
країнах нині практично у 2–4 рази перевищують обсяги зростання готельної бази 
і курортного сервісу в цих країнах. 

Мода на туристичний відпочинок у селі в Україну прийшла на початку 90-
х років минулого століття. Навіть на законодавчому рівні з’явилося таке поняття, 
як сільський зелений туризм (Закон України «Про туризм» № 324 від 15.09.1995). 
З’явилася і Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні. Серед 
українців першопрохідцями в розвитку цього напряму стали західні області – 
Карпатський регіон. Більшість наявних садиб сільського туризму розташовані 
саме там. 

Слобідський край на цій ниві робить тільки перші свої кроки. Харківщину 
в Україні й світі знають як науковий, промисловий і аграрний регіон. Та разом 
з цим слобожанська земля багата й на дивовижні краєвиди, чарівну природу, 
повна різних легенд і таємниць історії. Усе це зазвичай приваблює туристів. 


